

本报淘宝大集首进大学校园

千余学子体验“以物换物”

淘宝大集 进校园



本报6月20日讯(记者 付志锦)20日,由本报主办的淘宝大集首次走进驻潍高校——山东科技职业学院,进行校园专场。活动现场,大学生们带着闲置物品,做起买卖,千余学子体验“以物换物”。期间,本报与潍坊市档案局(馆)联合举办的“古城沧桑”老照片展也进行了校园专场展览,引来不少学生驻足。

第三届淘宝大集结束后,就有学生打来电话,希望淘宝大集走进大学校园,让学生们也体验“以物换物”的乐趣,应学生的要求,本报淘宝大集于20日走进山东科技职业学院,进行了首次“校园专场”。

20日下午2点半,淘宝大集在山东科技职业学院教学楼大厅内正式开始,大学生们精心准备了多种多样的小物件,让淘宝大集添色不少。由山东科技职业学院纺织系的大二学生们手工制作的毛绒玩具、抱枕、围裙等工艺品在活动刚开始就引来不少学生的目光。除此之外,淘宝大集上还有很多平日宿舍常用的小风扇、蚊香等生活用品,还有U盘、鼠标、键盘、读卡器等电子产品,更多的是书籍、杂志和宿舍的小装饰品。

本次淘宝大集除了让学生们体验“以物换物”,本报联合潍坊市档案局(馆)举办的“古城沧桑”老照片展也首次在校内展览,110张珍贵历史照片再现了老潍县的市井风情。

自本报主办的社区淘宝大集开办以来,吸引了不少市民的关注和支持,同时也受到不少学生们的欢迎。本次淘宝大集是首次校园专场,在接下来的时间里,淘宝大集和老照片展将继续走进校园、社区,更好地为市民服务,让大家体会“以物换物”的乐趣,观看老照片忆往昔展未来。



纺织系的学生将自己的手工作品拿到淘宝大集上进行换购。

本报记者
孙国祥 摄

四个无线鼠标换辆自行车

20日下午两点半,山东科技职业学院教学楼大厅内,宝贝已经整齐地摆放完毕,学生们开始招揽生意。记者发现,现场有两辆二手自行车吸引了不少学生围观。纺织系大一学生金娅琳告诉记者,她来到大学后,考虑到校园太大,就买了辆自行车。可是下学期马上要出去实训了,在学校的时间不多,自行车也就没有用武之地。“想过来换点儿实用的东西,”金娅琳说。

金娅琳的自行车很受欢迎,有不少学生上车试骑,也有不少人询问。“我用四个无线鼠标换这辆自行车,怎么样?”经管学院的苑国燕提出交换。金娅琳考虑了一会儿之后表示同意,苑国燕马上跑回宿舍拿来了四个无线鼠标,换物成功。

金娅琳说,这辆自行车在购买时花费了230元,如果没有合适的物品交换,准备以100元的价格卖出去,却没想到这么快就有人换购。“马上要出去实习,我们都要买电脑,正好这四个无线鼠标分给宿舍的好姐妹。”金娅琳对这个交换非常满意。

现场花絮

亲手制作的毛绒玩具成焦点

一进淘宝大集活动现场,最吸引眼球的就是一群姑娘面前摆放的各式各样可爱的手工艺品。20日下午,由山东科技职业学院纺织系大二学生手工制作的毛绒玩具、抱枕等手工艺品,成为整场活动的焦点。

纺织系大一学生孙炎炎说,“这些工艺品都是师姐一针一线亲手缝的。”孙炎炎拿出一个可爱的熊掌抱枕给记者介绍起来。记者看到,这些工艺品中,有兔子抱枕、花朵坐垫等各种类型的毛绒制品,还有数十件手工制作的围裙,针脚细密,做工讲究,很是精致。

纺织系大一学生范慧阳告诉记者,这些手工艺品都是大二的学姐亲手制作的,由于现在她们正在进行实训,没来现场,所以由她们来现场推销。“在淘宝大集上,既可以换物,又可以向其他学生展示纺织系的成果。”范慧阳说。

本报记者 付志锦